

# 中共西北农林科技大学人文社会发展学院委员会会议

## 纪 要

2019 年第 5 期

5 月 30 日，学院党委书记王德连主持召开党委会议。现纪要如下：

### 一、研究部署加强党的建设工作

会议传达了中共中央《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》和学校党委《“双带头人”教师党支部书记培育工程实施方案》等文件精神，强调要把党的政治建设摆在首位，坚持不懈推进理论武装，深化理想信念教育，加强和改进思想政治工作，加强抓实党支部建设和党员教育管理监督，积极推进“双带头人”教师党支部书记培育工程的实施，全面创建“党建工作标杆院系”。

### 二、研究网络舆情与信息安全工作

会议组织学习了学校《网络舆情应急处置预案》，明确了网络舆情工作组织机构与职责、工作队伍、工作原则、舆情收集与研判、舆情处置等工作要求，强调要结合学院新媒体管理办法全面加强网络舆情管理，做好自媒体时代的网络

信息安全工作。

### 三、研究干部实践锻炼与教育培训工作

会议集体学习了学校《优秀年轻业务干部多岗位实践锻炼工作办法（试行）》和《2019年干部教育培训工作计划》等文件精神。

会议认为，推动优秀年轻业务干部参加多岗位实践锻炼是贯彻落实中共中央组织部和教育党组关于建设高素质优秀年轻干部队伍的工作要求，是学校党委努力发现、培养和储备一批优秀青年管理人才的战略部署，强调要不打任何折扣地予以全面支持。

会议强调，干部教育培训着眼工作所需、任务急需、履职必需，是学院干部考核管理和党委年度考核指标的重要内容；全体处、科级干部和党支部书记等必需按照培训要求，积极完成培训工作任务；要坚持问题导向，全面结合工作推进的难点、痛点，有针对性地强化学习，切实提升培训学习实效。

### 四、传达新形势下加强统一战线工作要求

会议传达了学校《关于加强新形势下统一战线工作的实施意见》、《基层统一战线工作实施细则》、《关于进一步落实〈关于加强新形势下统一战线工作的实施意见〉的通知》等文件精神，强调了新形势下统战工作的重要性和必要性，明确了统战工作的指导思想、工作范围、主要工作任务、工作机

制与组织保障等，分析研判了学院统战工作形势和工作重点对象。

## 五、研究处级领导干部联系党外人士工作

会议强调了“每位党员领导干部都能联系党外朋友，每位党外人士都有党员领导联系”的工作要求，研究确定学院党外人士界定为全体非中共党员的高级（含副高）职称专任教师，并审议通过了学院领导联系党外人士的具体工作任务分工。

## 六、研究党委委员分工调整事宜

根据校党委《关于加强新形势下统一战线工作的实施意见》文件精神，会议研究决定，学院党委副书记侯东丽同志不再兼任学院党委组织委员；郝晓红同志调整为学院党委组织委员，不再担任学院党委统战委员；学院党委统战委员由学院党委书记王德连同志兼任。其他党委委员工作分工不变。

## 七、审议学院《领导干部深入基层联系学生工作的实施方案》

会议审议通过了学院《领导干部深入基层联系学生工作的实施方案》，明确了工作任务分工，强调了联系班团、联系学生的工作事项，着重强调了讲党课、听课、深入学生食堂就餐等具体工作要求。会议指出，要严格按照任务分工，扎实开展好联系学生工作，推进立德树人根本任务的落细落

小。

## 八、开展接收党员工作预审核工作

会议对胡欣怡等 38 名本科生和王沫等 13 名研究生入党情况进行了预审，原则上同意接收以上 51 名学生成为中国共产党预备党员，会后各党支部按程序予以接收。

参 会：朱宏斌 常振山 郭占锋 杨学军 郝晓红

列 席：邵贵文 穆闯录（列席第七、第八项议题）

请 假：侯东丽（产假） 赵晓峰（参加科研院有关会议）

---

抄送：

---

人文社会发展学院办公室

2019 年 6 月 6 日印发

---